

AUTORISATION D'UTILISATION DE L'IMAGE

La Poste organise une conférence Tous Arbitres le mercredi 13 novembre 2024 dans le cadre du Programme Tous Arbitres.

Dans le cadre de votre participation à cette opérationx, La Poste souhaite :

- vous photographier/filmer,
- utiliser lesdites photo/vidéos dans ses supports de communication internes et externes relatives aux Journées de l'Arbitrage. Aucune exploitation commerciale des photographies/vidéos ne sera effectuée.

A ce titre, La Poste doit recueillir votre autorisation préalable et écrite, pour pouvoir reproduire, représenter et diffuser les photos/vidéos sur supports papier et numériques (sites internet – tousarbitres.fr, laposte.fr, lapostegroupe.com,et intranet, applications mobiles, etc.), de vous à des fins de communication interne et/ou externe relatives aux Journées de l'Arbitrage.

Afin de respecter la vie privée de chacun, les légendes accompagnant les photographies ne communiqueront aucune information susceptible de vous identifier vous ou votre famille : pas de reproduction ni de publication de nom de famille (prénom seulement).

Vous donnez expressément l'autorisation à La Poste, d'utiliser les photos/vidéos réalisées par ses soins dans lesquelle vous apparaissez, pour sa communication interne et externe relative aux Journées de l'Arbitrage.

Vous acceptez que votre image puisse être reproduite, représentée, adaptée et diffusée sur les supports précités.

L'utilisation des représentations photographiques/vidéos sur lesquelles vous figurez, ne saurait violer ni votre droit à l'image, ni le respect de votre vie privée.

Votre autorisation est concédée à titre gratuit et sans contrepartie, pour une durée d'un an, pour le monde entier (compte tenu du caractère mondial d'internet) à compter de la conférence.

A cette date d'échéance, La Poste n'utilisera plus votre image dans de nouveaux supports de communication.

Dans le cadre de la présente autorisation d'utilisation d'image, les données personnelles sont collectées et traitées pour la gestion des autorisations relatives aux photographies/vidéos et à l'utilisation de cellesci. A défaut, les photographies/vidéos ne pourront être réalisées et utilisées. Les données personnelles seront conservées pendant un an. Ce traitement est fondé sur le consentement à l'enregistrement et à l'utilisation de l'image.

Les données personnelles sont destinées à La Poste.

Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, d'effacement, d'opposition et de limitation du traitement. Vous pouvez également retirer votre consentement à tout moment.

Ces droits peuvent être exercés, en précisant votre nom, prénom, adresse postale et en joignant une copie recto-verso de votre pièce d'identité, en vous adressant :

• soit par courrier à l'adresse suivante :

DIRECTION DE LA COMMUNICATION DE LA POSTE
DIRECTION DE LA MARQUE
CPB711



• soit par email à l'adresse suivante : dircom.rgpd@laposte.fr

Dans le cadre de sa politique de protection des données personnelles, La Poste a désigné un délégué à la protection des données dont les coordonnées sont les suivantes :

Monsieur Le Délégué à la Protection des Données du Groupe La Poste CP C703 - 9 rue du Colonel Pierre Avia 75015 PARIS

En cas de difficulté en lien avec la gestion de vos données à caractère personnel, vous avez le droit d'introduire une réclamation auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL).